
                                                                                                                         

 

c o r t e va . c o m  @ c or t ev a  
 

 

06.05.2021 

Stimate furnizor, 

 

După finalizarea cu succes a separării de DowDuPont din data de 1 iunie 2019, Corteva Agriscience a 
devenit o companie agricolă independentă, cultivând produse apreciate de fermieri, consumatori și 
de întreaga lume.  

După cum bine știți, Corteva a fost lansată la scară globală, cu o ofertă echilibrată de semințe și 
produse pentru protejarea culturilor, precum și de servicii digitale extinse. În prezent, ne desfășurăm 
activitatea prin intermediul persoanelor juridice de renume care au lucrat și cu compania mamă. În 
acest moment, lucrăm la o inițiativă care va facilita colaborarea partenerilor noștri cu noi și am început 
transformarea arhitecturii entității juridice a companiei noastre. Rezultatul final urmărit de noi este 
acela de a avea în fiecare țară, acolo unde este permis, o singură entitate juridică orientată către client 
cu o denumire care să facă referire la Corteva; iar toate aceste entități juridice să opereze în același 
sistem SAP. 

 
Prin prezenta, vă informăm că la data de  04 Mai 2021 în Romania, entitatea noastră juridică Pioneer 
Hi-Bred Seeds Agro S.R.L. și-a schimbat denumirea în Corteva Agriscience Romania S.R.L. 
 
Toate celelalte informații juridice, cum ar fi numărul de înregistrare al companiei, codul de TVA, adresa 
sediului social, etc., rămân neschimbate. Doar denumirea companiei Pioneer Hi-Bred Seeds Agro 
S.R.L. s-a schimbat la data indicată în formatul de mai jos: 

Corteva Agriscience Romania S.R.L. 
Sat Şindriliţa, Comuna Găneasa, DN 2, KM. 19, Judet Ilfov, România,  
RO1591231  
J23/140/2004 
 
Vă rugăm să vă actualizați înregistrările pentru a reflecta modificările detaliate mai sus; și începând cu 
04 Mai 2021 să vă adresați confirmările comenzilor și facturile în consecință. Toate contractele în 
vigoare nu vor suferi modificări. 

Adresa de e-mail unde trimiteți facturile nu se modifică, așa că vă rugăm să le trimiteți prin e-mail în 
format PDF la ana.cristescu@corteva.com. Corteva descurajează utilizarea facturilor pe hârtie, 
deoarece este un proces mai lent, nu este nici ecologic și există riscul pierderii facturilor prin poștă, 
prin urmare va rugăm să le trimiteți în format PDF dacă nu ați făcut deja acest lucru. Cu toate acestea, 
în cazul în care nu puteți trimite facturile în format PDF, iată adresa pentru trimiterea lor pe hârtie: 
Corteva Agriscience Romania S.R.L. 
Sat Şindriliţa, Comuna Găneasa, DN 2, KM. 19, Judet Ilfov, România 
 
Dacă aveți întrebări sau doriți mai multe informații, vă rugăm să contactați persoana dvs. de contact 
obișnuită din cadrul organizației noastre de achiziții/Procurement. 
 
De asemenea, vă invităm să vizitați pagina web Corteva Supplier Center - 
www.suppliercenter.corteva.com, unde puteți găsi cele mai recente informații pentru furnizori. 
 
Cu stimă, 
Procurement Service Center E AME 
Valle del Tamón 33469 Carreño, Asturias 
T: +34 985 09 4700 | E: asc@corteva.com 


